

平成 24 年 3 月 26 日

各 位

コード番号

# 会 社 名 トランコム株式会社

9 0 5 8 (東証·名証第2部) 代表 者 代表取締役 社長執行役員 清水正久 問合せ先 取締役執行役員管理部門担当 恒川穣 T E L 052-939-2011

## 子会社の社名変更に関するお知らせ

当社の 100%出資の子会社である株式会社エムエスケイは、平成 24 年4月1日をもって、社名変更 致しますのでお知らせいたします。

記

#### 1. 株式会社エムエスケイの概要

社 名 株式会社エムエスケイ

代 表 者 代表取締役社長 大澤 隆

愛知県名古屋市東区葵1-19-30 本店所在地

コンピューターソフトウェアの設計開発、システムインテグレーション事業 事業内容

資 本 金 90 百万円

#### 2. 社名変更について

#### (1) 変更の理由

トランコムグループでの事業展開を更に意識し、システム開発事業を行う株式会社エムエスケイ の社名を変更致します。また、トランコムISS株式会社(100%出資の子会社)のシステム開発 部門を統合し、組織体制の再構築を図り、営業力の強化及び更なるサービスレベルの向上を目指し てまいります。

#### (2) 新社名

トランコムITS株式会社

※ITSは、株式会エムエスケイの事業であるシステム開発事業を意味する英単語 Information Technology Solutions の頭文字をとったものです。

### (3) 変更予定日

平成24年4月1日